















## राजकुमार राव-भूमि पेडनेकर की फिल्म महामारी की भूतिया यादों को फिर से याद दिलाती है



बॉलीवुड

अनुभव सिन्हा बेहद की संवेदनशील मुद्दों से जुड़ी फिल्में बनाते हैं। फिल्म मुल्क में उन्होंने यह दिखाने का प्रयास किया था कि एक आतंकवादी के परिवार किस तरह से समाज में रहता है। वहीं आर्टिकल 15 में उन्होंने दलितों की स्थिति आज भी गांव-देहातों में कैसी है। कैसे मात्र 2 रुपये की दिहाड़ी के लिए दो दलित लड़कियों की बेरहमी से हत्या कर दी जाती है। आर्टिकल 15 सत्य घटना पर आधारित थी। अब अनुभव सिन्हा की फिल्म भीड़ लेकर आये हैं। फिल्म भीड़ में कोरोना काल के दौरान लगे लोकडाउन से पूरे देश में किस तरह की परिस्थितियां हो गयी थी उनके बारे में दिखाया गया है। फिल्म में लीड रोल राज कुमार राव और भूमि पेडनेकर का है। अनुभव सिन्हा की फिल्म भीड़ का बहुप्रतीक्षित ट्रेलर रिलीज हो गया है। ट्रेलर एक सोचा-समझा और अनोखा सिनेमाई अनुभव होने का वादा करता है। यह फिल्म उस समय की सामाजिक विषमता की कठोर वास्तविकता को दर्शाती है जब महामारी ने दस्तक दी थी और देश के भीतर सीमाएं खींची गई थीं। भीड़ का ट्रेलर अब

इंटरनेट पर आ गया है। यह हमें उस समय में वापस ले जाता है जब राष्ट्र में नोबेल कोरोनावायरस तेजी से फैल रहा था और इसे रोकने के लिए लगभग तत्काल प्रभाव से पूर्ण लोकडाउन की घोषणा की गई थी। समस्या-निम्न और निम्न मध्यम वर्ग इस परिदृश्य में फंस गए थे। उनके पास कोई काम नहीं था और वह कहीं नहीं जा सकते थे। पल भर में लगने लगा ता जहां वह सालों से काम कर रहे थे वह शहर तो उनका था ही नहीं। देश के भीतर सीमाएं खींची दी गईं और सड़कों पर दिखने वालों के साथ अमानवीय व्यवहार किया गया। ट्रेलर में काले और सफेद दृश्य हैं, जो कहानी को और भी संवेदनशील बनाते हैं और प्रामाणिक तत्व से जोड़ते हैं। फिल्म के आधिकारिक सारांश में लिखा है, पूरे देश को हिलाकर रख देने वाले संकट की अनकही कहानी से प्रभावित होने के लिए तैयार हो जाइए। एक समय जब असमानता की सीमाओं ने लोगों को विभाजित किया। भीड़ और मानवता के लिए एक आदमी की लड़ाई की मार्मिक कहानी देखें।

## इलियाना डिकरूज को प्रतिबंधित नहीं किया गया, झूठी अफवाहों पर आया (टीएफपीसी) का जवाब



एक्ट्रेस इलियाना डिकरूज को लेकर एक खबर आयी कि उन्हें तमिल सिनेमा ने बैन कर दिया गया है। इलियाना डिकरूज ने तमिल फिल्म उद्योग से प्रतिबंधित किए जाने के लिए खूब सुर्खियां बटोरीं। सामने आई खबरों के मुताबिक, उन्होंने जाहिर तौर पर एक तमिल फिल्म के लिए एडवॉस में मोटी रकम ली थी और फिर फिल्म की शूटिंग नहीं की। कहा जाता है कि फिल्म निर्माता को भारी नुकसान हुआ और फिर उन्होंने तमिल फिल्म प्रोड्यूसर्स काउंसिल (टीएफपीसी) में शिकायत दर्ज कराई। उस शिकायत के बाद, तमिल फिल्म निर्माताओं ने जाहिर तौर पर इलियाना डिकरूज को किसी भी तमिल फिल्म के लिए साइन नहीं करने का फैसला किया था। खबर की सत्यापित करने के लिए तमिल फिल्म प्रोड्यूसर्स काउंसिल से बात की, तो हमें बताया गया कि ये रिपोर्ट बिल्कुल झूठी थीं। टीएफपीसी ने कहा कि उनके द्वारा ऐसा कोई प्रतिबंध नहीं लगाया गया है। ये अफवाहें कैसे आईं, इसका अंदाजा किसी को नहीं है। इन अफवाहों के सतह पर आने का एक कारण यह भी हो सकता है कि इलियाना अब तमिल या यहां तक कि तेलुगु सिनेमा में काम नहीं करती हैं और उनके प्रशंसक इसे अपनी पसंद के बजाय प्रतिबंध के लिए जिम्मेदार ठहरा सकते हैं। जब इलियाना ने बॉलीवुड में अपनी शुरुआत की थी, तब वह टॉलीवुड की एक शीर्ष स्टार थीं और तब से उन्होंने वास्तव में दक्षिण की फिल्मों में काम नहीं किया है। उनकी आखिरी प्रमुख तमिल और तेलुगु फिल्में एक दशक पहले थीं। लेकिन उन्होंने 2018 में रवि तेजा की अमर अकबर एंथनी में एक भूमिका निभाई। इलियाना की आखिरी तमिल फिल्म 2012 में नानबन में थलपति विजय के साथ थी। यह पहली बार नहीं है जब इलियाना को बैन किए जाने की खबर आई है। 2021 में भी यही रिपोर्ट्स सामने आई थीं लेकिन वे शून्य रहीं।



## रिलीज के 5 साल बाद वरुण धवन और अनुष्का शर्मा की ये फिल्म चीन में कर पाएगी भारत जैसी कामियाबी

हिंदी सिनेमा के मशहूर कलाकार वरुण धवन और अनुष्का शर्मा अपने शानदार अभिनय से बॉलीवुड में जाने जाते हैं बता दें दोनों की फिल्म सुई धागा आज से करीब पांच साल पहले सिनेमा घरों में रिलीज हो चुकी है। साल 2018 में फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर जैम कर धमाल मचाया था तो वही इस फिल्म को लेकर बड़ी खबर सामने आ रही है। जानकारी के मुताबिक फिल्म सुई धागा एक बार फिर कमाई की उचाईया छूने वाली है ऐसे में मिली जानकारी के मुताबिक फिल्म सुई धागा आने वाले समय में चीन में रिलीज के लिए तैयार है। अपनी कहानी से हर किसी का दिल जीतने वाली फिल्म ने ऑडियंस को भी काफी इम्प्रेस किया था एहि कारण है रिलीज के बाद फिल्म ने लोगों को काफी इम्प्रेस किया था। वही बॉलीवुड हंगामा रिपोटर्स के मुताबिक फिल्म सुई धागा ने बॉक्स ऑफिस पर 79.02 करोड़ की कमाई की थी। ऐसे में एक बार फिर मशहूर क्रिटिक्स तरण



आदर्श ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम हैंडल पर सुई धागा की चीन रिलीज को लेकर बड़ी जानकारी दी है। इंस्टाग्राम पर पोस्ट शेयर करते हुए उन्होंने इस बात की जानकारी दी की जल्दी ही फिल्म चीन में दस्तक देने वाली है। तरण आदर्श ने इंस्टाग्राम पर पोस्ट शेयर कर कैप्शन दिया- वरुण धवन और अनुष्का शर्मा की स्टार फिल्म अब चीन की ओर चल दी है। वही सोशल मीडिया पर आया यह पोस्ट चीन की भाषा में ही लिखा गया है साथ ही आने वाले 31 मार्च को चीन के सिनेमा घरों में यह फिल्म रिलीज होगी अब ऐसे में यह देखना काफी दिलचस्प होने वाला है कि वरुण-और अनुष्का की यह फिल्म भारत की तरह चीन में भी सफल होती है या नहीं।

बॉलीवुड

## क्यों प्रेग्नेंट नीना गुप्ता से शादी करना चाहते थे सतीश कौशिक, हैरान कर देगी वजह



सतीश कौशिक को फिल्म इंडस्ट्री में ना सिर्फ दिग्गज एक्टर बल्कि डायरेक्टर के तौर पर भी पहचाने जाते हैं। सतीश कौशिक ने अपनी एक्टिंग से तो लोगों के दिलों में अपनी खास जगह बनाई ही थी बल्कि असल जिंदगी में भी वो अपने हंसमुख स्वभाव से लोगों के दिलों पर राज करते थे। 66 साल की उम्र में दुनिया को अलविदा कह गए सतीश कौशिक आज भी अपनी फिल्मों के जरिए जिंदा है। बता दें कि सतीश कौशिक ना सिर्फ अपनी प्रोफेशनल बल्कि अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर भी सुर्खियों में बने रहते थे। सतीश को लेकर एक बड़ा खुलासा किया था। अपनी किताब 'सच कहूँ तो' सतीश को लेकर एक बड़ा खुलासा किया था। अपनी किताब में नीना गुप्ता ने कौशिक के साथ अपनी लंबी दोस्ती के बारे में बात की और खुलासा किया कि जब वो क्रिकेटर विव रिचर्ड्स के साथ प्रेग्नेंट हो गई थी तो सतीश ने उन्हें शादी का ऑफर दिया था और कहा था कि वो उनके बच्चे को अपना नाम देंगे। हालांकि, नीना ने उनका ऑफर ठुकरा दिया था। सतीश ने नीना से कहा था कि चिंता मत करो, बच्चा अगर डार्क स्किन का होगा तो कह देना कि वो मेरा है और हम शादी के बंधन में बंध जाएंगे। इस बारे में सतीश ने एक इंटरव्यू में कहा था कि वह और नीना 1975 से दोस्त थे और कुछ ही लोग उनकी प्रेग्नेंसी के बारे में जानते थे। उन्होंने कहा कि मैंने मदद करने के लिए हाथ बढ़ाया था क्योंकि मैं नहीं चाहता था कि वह अकेली रहें। सतीश कौशिक ने नीना को शादी का ऑफर देने को लेकर बताया था कि 'मैं उसे अकेला महसूस होने को लेकर चिंतित था। एंड ऑफ द डे दोस्त इसी के लिए होते हैं, है ना। उन्होंने कहा था- उससे शादी करने का उनका प्रपोजल ह्यूमर, चिंता, सम्मान और समर्थन का मिश्रण था और उससे कहा था- मैं हूँ ना, तू चिंता क्यों करती है।

## शाहरुख खान के मन्नत में घुसे 2 अजनबियों ने मेकअप रूप में बिताए 8 घंटे, अब खुला पूरा राज

बॉलीवुड के बादशाह शाहरुख खान को लेकर हाल ही में एक बड़ी खबर सामने आई थी। दरअसल, अपनी फैशन फोल्डोविंग के चक्र में एक्टर को हाल ही में एक बड़ी मुश्किल का सामना करना पड़ा था। दरअसल, एक्टर की गैर-मौजूदगी में उनके घर मन्नत में 2 अजनबी शख्स चोरी-छिपे घुस आए थे। इतना ही नहीं उन्होंने दीवार फांदकर मन्नत में सिक्योरिटी को चख्मा देकर कई

घंटे शाहरुख खान का इंतजार किया। वहीं, अब इस केस में एक बड़ी जानकारी सामने आ रही है। दरअसल, मन्नत में 2 लोग अवैध रूप से घुस आए थे, जिसके बाद पुलिस ने उन्हें गिरफ्तार कर लिया। आपको बता दें, ये दोनों शाहरुख खान के फैं न थे और उनसे एक मुलाकात के लिए ये दोनों गुजरात से मुंबई आए और ऐसा कर बैठे। वहीं अब मिल रही जानकारी के मुताबिक, ये दोनों

करीब 8 घंटे तक शाहरुख खान के मेकअप रूप में ही छिपे रहे थे। अब इन दोनों आरोपियों के नाम साहिल सलीम खान और राम सर्राफ कुशवाहा बताए जा रहे हैं। ये दोनों गुजरात के रहने वाले हैं। आपको बता दें, ये दोनों शख्स अपने पठान यानी शाहरुख खान से एक बार मुलाकात करना चाहते थे। अपनी इस ख्वाहिश के चलते वो सारी हदें पार कर गए।

